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Гипотеза:
Существуют стереотипы участников дорожного движения, способные влиять на степень безопасности поведения в ситуациях дорожного движения.

Основные понятия:
безопасность дорожного движения

План исследования:
Описательное исследование (исследователь не проводит измерений)


Выборка:
Всего в исследовании приняло участие 96 человек. В полуструктурированном интервью - 56 человек, как мужского так и женского пола, возраст от 19 до 42 лет, не имеющих водительских прав. В выполнении интерпретативной методики приняли участие 40 человека, в возрасте от 19 до 52, стаж от 0.5 до 20 лет, пол не учитывался.


Методики исследования:
Только применение методов, адекватных природе рассматриваемого феномена – социально-психологического стереотипа - будет способствовать получению качественной и достоверной информации. В связи с этим  исследование разбито на несколько частей. 
Часть 1. Контент-анализ Интернет источников.
Часть 2. Полуструктурированное интервью.
Часть 3. Интерпретативная методика

Результаты исследования:
В результате исследования была получена классификация социально-психологических стереотипов участников дорожного движения.

Выводы:
Основания, на которых формируются стереотипы о собственном поведении на дороге и стереотипы о поведении другого водителя, имеют разную природу.

Аннотация:
Целью данного исследования являлось выявление социально-психологических стереотипов участников дорожного движения, условий их возникновения и влияния на обеспечение безопасности в ситуациях дорожного движения.
На основе обобщения социально-психологической литературы были определены теоретические и методические направления анализа стереотипов, аттитюдов, установок. 
Только применение методов, адекватных природе рассматриваемого феномена – социально-психологического стереотипа - способствовало получению качественной и достоверной информации. В связи с этим  исследование было разбито на 3 части и включало в себя: контент-анализ Интернет источников, полуструктурированное интервью и интерпретативную методику. 
В ходе исследования, в котором приняло участие 96 человек, как водителей, так и учеников школ вождения, была получена классификация социально-психологических стереотипов. 
При анализе полученного материала была раскрыта психологическая основа  влияния стереотипов на безопасность в ситуации дорожного движения, были выявлены социально-психологические условия предупреждения   и развития  на основе стереотипов безопасного поведения на дороге.
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